

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
муниципального образования – Пригородного района РСО-Алания

Творческое объединение Ир работающее на базе СОШ с. Сунжа, посетили Северо-Осетинский государственный академический театр им. В. Тхапсаева спектакль «Золушка» в количестве 56 обучающихся. Дети впервые посетили театр и были в восторге. В холле театра стоит большая красивая ёлка. Перед началом спектакля нас встретили Дедушка мороз и Снегурочка, а также сказочные персонажи тигр, кот и кролик. Также по традиции был хоровод во круг ёлки, был танцевальный батл, а также детям загадывали загадки и провели весёлые старты.



Постановка спектакля была в современной интерпретации чему дети были приятно удивлены. После спектакля дети рассказывали свое мнение о спектакле и о том, как им понравился сам театр и они бы хотели посетить его ещё раз.

Педагог т/о «ИР» Бестаева Зарина Важаевна